



Zaposleni v Labodu v šestih mesecih do odpravnin

Dragana Stanković
Luki Nuredini

Novo mesto – Po sporazumu med likvidacijskim upraviteljem, družbo Facig **Franca Gajška**, in delavci oziroma sindikatom, naj bi zdaj že nekdanji Labodovi zaposleni dobili odpravnino izplačano v šestih obrokih. Kot nam je potrdila sekretarka dolenjske območne organizacije Zveze svobodnih sindikatov Slovenije **Majda Marolt**, so delavci prvi obrok odpravnine dobili decembra.

Po pojasnilih Gajška, ki je tudi večinski lastnik Laboda, bodo tretji obrok prejeli v petek, delavci pa odpravnin niso pravočasno prejeli, ker so za odpravnine predvideni denar zaradi izpodbojne tožbe Tekstila uporabili za plače. »S strani Kometa, Tekstila in tudi nekaterih delavcev bo treba zdaj pridobiti nove likvidne vire, ki jih v teh časih težko pridobivamo, kljub še vedno velikemu nepremičninskemu premoženju,« nam je povedal decembra lani.

Spomnimo, da je na septembrski redni skupščini Laboda izpodbojne tožbe napovedala družba Tekstil, in sicer tako na sprejem in potrditev letnega poročila za lani in poročila o delu upravnega odbora kot tudi zoper sklep o razrešnici upravnemu odboru



»Osnovni cilji gospodarske družbe so zapisani v zakonu o gospodarskih družbah,« se je na očitke, da je vodstvo krivo za slabe razmere v Labodu in da je njegov cilj le pridobitev premoženja, odzval Franc Gajšek.

in glavnemu izvršnemu direktorju, saj je po mnenju direktorja Tekstila **Stanislava Zidarja** za slabe razmere družbe krivo slabo delo vodstva. Zidar je bil tudi prepričan, da je Gajškov cilj le pridobitev premoženja.

»Osnovni cilji gospodarske družbe so zapisani v zakonu o gospodarskih družbah, premoženje pa smo pridobili, ko smo kupili večinski paket delnic, ki ga bomo ob likvidaciji spremenili iz ene oblike v drugo (bolj likvidno) in bo pri njej sorazmerno sodeloval vsak delničar, torej tudi Tekstil,« se je na očitke odzval Gajšek. Pred kratkim nam je še povedal, da bi, če bi imel res takšne interese, stavbe v Novem mestu prodal že leta 2007, ko bi zanje iztržil bistveno več kot letos. Objekte v Novem mestu je prodal Hypo Leasingu, koliko je iztržil, pa ni želel izdati, saj nam je povedal le, da je s kupnino poravnal dolgove Laboda. Gajšek je tudi razkril, da želi prodati tudi poslovne prostore v Krškem, vendar so se »trgovci nekam potuhnili«.

Poročali smo, da je Gajšek vseh 126 proizvodnih delavcev v skladu z dogovorom s sindikatom prezaposlil v družbo Labod Rep, prek katere zdaj pelje likvidacijo. Proizvodnja naj bi ostala le v Ljubljani, kjer naj bi po zagotovilih Gajška delalo okoli 30 šivilj iz Dolenjske. O tem pa Maroltova dvomi, saj ocenjuje, da se bo v Ljubljano vozila le peščica delavk.

dragana.stankovic@dnevnik.si
luki.nuredini@dnevnik.si